
MOSAICO GRANÍTICO COMPACTO 40X40

CORTE UNIÓN DE REVOQUE EXISTENTE Y

REVOQUE NUEVO DEBAJO DE MOSAICO

AZOTADO IMPERMEABLE

REVOQUE GRUESO

TAPA DE REVOQUE ARMADO CON MATERIAL

DESPLEGADO Y PAPEL RUBEROID EN TODO EL LARGO DE

LA CANALETA CON CORTES EN 20X20 EN LOS PUNTOS EN

DÓNDE SE INDIQUEN VENTILACIONES.

CANALETA EN MURO EXISTENTE  PICAR 3 HILADAS DE

LADRILLO POR 5 CM DE PROFUNDIDAD.

REJILLA DE VENTILACIÓN EN PLACA DE GRANITO. 5

CORTES CADA 4 CM DE 15 CM DE LARGO.

REVOQUE EXISTENTE

MAMPOSTERÍA DE LADRILLOS EXISTENTE

CORTE VISTA

CONDUCTO 15X15CM AL EXTERIOR CON REJILLA DE

VENTELICIÓN DE CHAPA 20X20 EN LOS PUNTOS EN DÓNDE

SE INDIQUE.

DETALLE REVESTIMIENTO EN PAREDES CON CANALETA ANTI HUMEDAD

ESC: 1:10

N

UR2-C2

MINISTERIO DE SEGURIDAD

DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

FECHA DE IMPRESION: JUNIO de 2022

PROYECTO:

PLANO:

G.P.S.: 32° 56′ 58″ S - 60° 38′ 40″ O

UBICACION: PARAGUAY 1123

OBRA: COMISARÍA 2DA UR2

DIBUJO:

REVISION:

NOTA:

TODAS LAS MEDIDAS DEBERAN SER VERIFICADAS EN OBRA.

VER CONDICIONES PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TECNICAS PARTICULARES.
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CANALETA ANTI HUMEDAD

ARQ. CRISTIAN MONTI

ARQ. ARIEL VANADIA

01/01

BD

CANALETA ANTI HUMEDAD.
EN TODOS LOS LOCALES INDICADOS EN LOS
PLANOS, SE EJECUTARÁ EN TODO SU
PERÍMETRO, UN ZÓCALO DE VENTILACIÓN, EL
MISMO CONSISTIRÁ EN REALIZAR UNA
CANALETA, A UNA ALTURA CONSTANTE DE 8
CM SOBRE EL NIVEL DE PISO TERMINADO, DE
LA PROFUNDIDAD DE 5 CM. DICHA CANALETA
TENDRÁ 21 CN DE ALTURA. UNA VEZ
REALIZADA DICHA CANALETA, SE LIMPIARÁ LO
MEJOR POSIBLE, CONTROLANDO QUE NO
QUEDEN SECTORES CON REVOQUES VIEJOS,
LA MISMA SE CERRARÁ CON METAL
DESPLEGADO, Y UN REVOQUE IMPERMEABLE,
PARA SU POSTERIOR REVOQUE Y
REVESTIMIENTO DE MOSAICO GRANITICO
COMPACTO. SE TENDRÁ ESPECIAL CUIDADO EN
LA EJECUCIÓN DE DICHA TERMINACIÓN, LA
MISMA, DEBERÁ QUEDAR PERFECTAMENTE
LISA A PLOMO, NIVELADA CON LA TOTALIDAD
DEL PLANO DE TRABAJO, NO SE PERMITIRÁN
EN NINGÚN CASO, SALIENTES, O DESNIVELES,
O ALGÚN OTRO TIPO DE IMPERFECCIÓN.
SE COLOCARÁN REJILLAS DE VENTILACIÓN EN
LAS CANALETAS, ESTAS SERÁN DE PLACAS DE
GRANITO CON 5 CORTES DE 15 CM DE LARGO
CADA 4 CM. ESTARÁN UBICADAS A LOS
EXTREMOS, CONSIDERANDO QUE CADA UNA,
TENDRÁ UNA LONGITUD TAL DE CUBRIR TODO
EL LARGO DEL MURO QUE LAS CONTIENE, Y
DEPENDIENDO DE ÉSTA LONGITUD, SE
COLOCARÁN REJILLAS INTERMEDIAS. LAS
DISTANCIAS MÁXIMAS ENTRE REJILLAS, SERÁ
DE 3M, DEBIENDO CONSIDERAR EL
CONTRATISTA, CUBRIR LA CANTIDAD
NECESARIA PARA CADA CASO.
SE COLOCARÁN ADEMÁS, REJILLAS DE ACERO
INOXIDABLE DE 20 X 20, EN LOS CONDUCTOS
QUE PERMITEN LA VENTILACIÓN DEL CIRCUITO
DESDE EL EXTERIOR, INDICADOS EN PLANO
BA04/11.
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